

B2B సాఫ్ట్వేర్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్

రిజిస్టర్డ్ ఆఫీస్ : 3వ & 4వ లంకన్న, ఎవిఆర్ టవర్స్, 6-3-1112, వెస్ట్రన్ షోరూం వెనుక, సోమాజీగూడ నల్లర్ దగ్గర, బేగంపేట్, హైదరాబాద్-500016.
 ఫోన్ : 040-23372522, 23375926, ఫ్యాక్స్ : 040-233223285
 Email id : investorservice@b2bsofttech.com, Website : www.b2bsofttech.com
 CIN: L72200TG1994PLC018351

25వ వార్షిక సాధారణ సమావేశము యొక్క ప్రకటన, బుక్ క్లజ్ మరయు రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ సమాచారం

ఈ నోటీసు ద్వారా తెలియజేయదమమనగా B2B సాఫ్ట్వేర్ టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ వారి 25వ వార్షిక సాధారణ సమావేశం 30 సెప్టెంబర్, 2019 సోమవారం ఉ.11.00 గం.లకు కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్డ్ కార్యాలయం : 3వ & 4వ లంకన్న, ఎవిఆర్ టవర్స్, 6-3-1112, వెస్ట్రన్ షోరూం వెనుక, సోమాజీగూడ నల్లర్ దగ్గర, బేగంపేట్, హైదరాబాద్-500016 నందు జరుగునట్లుగా నిర్ణయించి వ్యాపార లావాదేవీల ప్రయోజనార్థం తేది : 28 ఆగస్టు 2019 నోటీసులో తెలిపిన విధంగా కంపెనీ యొక్క సభ్యులందరికీ కంపెనీల చట్టం, 2013లోని సెక్షన్ 102(1) ప్రకారం పరిశీలిస్తూ నోటీసులో తెలిపిన ప్రత్యేక వ్యాపార ఐటెమ్లకు సంబంధించి స్టేట్మెంట్లతో కూడా సభ్యులందరికీ విడివిడిగా పంపడమైనది. వార్షిక సాధారణ సమావేశం యొక్క నోటీసు, 2018-2019 ఆర్థిక సంవత్సరపు రిపోర్టు మరియు సభ్యుల యొక్క హాజరు స్లిప్లు మొదలగునవి అనుమతించే పద్ధతిలో ఛాటింగ్ముగా 03 సెప్టెంబర్, 2019 నాటికి పంపడమైనది.

వార్షిక సాధారణ సమావేశంలో తెలిపిన తీర్మానంకు సంబంధించి రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ ద్వారా (వార్షిక సాధారణ సమావేశం యొక్క వేదిక నుండి కాకుండా ఇతర ప్రదేశము నుండి ఓటు వేయ వేయ వేయ) మరియు ఇ-ఓడింగ్ ద్వారా లేదా కంపెనీల చట్టం, 2013లోని కంపెనీల యొక్క రూల్ 20తో చదువబడ సెక్షన్ 108 లోని (నిర్వహణ మరియు పరిపాలన) రూల్స్, 2015లోని సవరణ అనుసరించి బ్యాలెట్ ద్వారా, సెలి (లిస్టింగ్ ఆఫ్ డిస్కల్యూర్ & డిస్కల్యూర్ రిక్వైరెమెంట్స్) రెగ్యులేషన్, 2015లోని రెగ్యులేషన్ 44 ప్రకారము సవరించినట్లుగా బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేయవచ్చును. కంపెనీ యొక్క బోర్డు డైరెక్టర్లు సెంట్రల్ డిపాజిటరీ సర్వీసెస్ లిమిటెడ్ (సిడిఎస్ఎల్) వారి వెబ్సైటును ఇ-ఓడింగ్ ప్లాట్ఫారమ్ గా ఏర్పాటు చేయడమైనది.

వార్షిక సాధారణ సమావేశం యొక్క నోటీసు కంపెనీ యొక్క వెబ్సైట్ అనగా www.b2bsofttech.com మరియు సిడిఎస్ఎల్ వారి వెబ్సైట్ అనగా <http://evotingindia.com> నందు కూడా లభ్యమగును.

రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ ప్రారంభ తేది: 27 సెప్టెంబర్, 2019 ఉ.గం. 9.00లకు (భారత కాలమానం ప్రకారము) ఖత్రవారం ప్రారంభమై 29 సెప్టెంబర్, 2019 సా. గం.5.00లకు (భారత కాలమానం ప్రకారము) ముగియును.

29 సెప్టెంబర్, 2019 సా. గం.5.00ల తర్వాత రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ కు అనుమతించబడదని గమనించవలెయును. సభ్యుల యొక్క రిజిస్ట్రేషన్లకు పేరు సమోదైన సభ్యులందరూ / యజమానిగా ప్రయోజనం పొందుతున్న డిపాజిటరీల కటాఫ్ తేదీ అనగా 23 సెప్టెంబర్, 2019 సోమవారం నాటికి సభ్యులుగా ఉన్నవారందరూ రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ సదుపాయమును వినియోగించుకోవచ్చును లేదా వార్షిక సాధారణ సమావేశం నందు బ్యాలెట్ పేపరు ద్వారా కూడా ఓటు వేయవచ్చును. బోర్డు డైరెక్టర్లు మెన్బర్స్ డివిజన్ ఆఫ్ అఫైర్స్, కంపెనీ సెక్రెటరీలు, హైదరాబాద్ వారిని 25 వార్షిక సమావేశమును నిష్పక్షపాతముగా మరియు పారదర్శకముగా నిర్వహించుటకు నియమించబడినారు.

ఫలితములు:
 25వ వార్షిక సమావేశము యొక్క ముగింపు నుండి 48 గం.లలోగా తీర్మానం యొక్క ఫలితములను ప్రకటించబడను. అదే సమయంలో కంపెనీ యొక్క వెబ్సైట్ అనగా www.b2bsofttech.com మరియు సిడిఎస్ఎల్ యొక్క వెబ్సైట్ అనగా <http://evotingindia.com> మరియు స్టాక్ ఎక్స్చేంజీలకు కూడా ఫలితములతో పాటు ప్రూట్ బిజినెస్ యొక్క రిపోర్ట్ కూడా పొందుపర్చబడును.

సంప్రదించవలసిన వివరములు:
 కంపెనీ యొక్క షేర్ కలిగిన ఎవరైనా వ్యక్తి మరియు ఎజిఎం నోటీసు పంపిన తర్వాత కూడా సభ్యులైన వ్యక్తులు మరియు కటాఫ్ తేదీ అనగా 23 సెప్టెంబర్, 2019 సోమవారం నాటికి షేర్లు కలిగిన వారు helpdesk.evoting@cdslindia.comకు ఇ-మెయిల్ ద్వారా అభ్యర్థనలను పంపి యూజర్ నేమ్ మరియు పాస్ వర్డ్ పొందవచ్చును. లేదా 022-22723333 కు కాల్ చేయవచ్చును. ఒకవేళ సిడిఎస్ఎల్ నందు అంతకుముందే రిజిస్టర్ అయిన సభ్యులయితే అతనికి ప్రస్తుతమున్న యూజర్ నేమ్ పాస్ వర్డ్ ద్వారా రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ ద్వారా ఓటు వేసు వినియోగించుకోవచ్చును. సమావేశానికి ముందుగా రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ ద్వారా వేసిన సభ్యులు వార్షిక సాధారణ సమావేశానికి హాజరు కావచ్చు కాని వార్షిక సాధారణ సమావేశం నందు తిరిగి ఓటు వేయుటకు అనుమతించబడదు.

ఇ-ఓడింగ్ కు సంబంధించి ఏమైనా ఫిర్యాదులు ఉన్నట్లయితే ప్రీక్వెంట్ ఆన్లైన్ కౌన్సెల్స్ మరియు హెల్ప్ డెస్క్ ను సంబంధించవచ్చును. మరియు సిడిఎస్ఎల్ వారి వెబ్సైట్ అనగా <https://evotingindia.com> నందు ఇ-ఓడింగ్ లోని హెల్ప్ డెస్క్ నందు లభ్యమగును. రిమోట్ ఇ-ఓడింగ్ కు సంబంధించి ఫిర్యాదులు మరియు సలహాలకు ఈ క్రింది చిరునామాకు అనుసంధానం పొందవచ్చును:

శ్రీ రాకేష్ దాల్మీ, మేనేజర్, ఎ వింగ్, 25వ లంకన్న, మారథన్ పూర్వ రోడ్, ముఫ్తీలాల్ మిల్ కాంపౌండ్, ఎన్ఎం జోషి మార్గ్, లోవర్ పార్కెట్ (ఉస్త్), మంబయి-400013.
 ఇ-మెయిల్: helpdesk.evoting@cdslindia.com, ఫోన్ నెం. 1800225533

బుక్ క్లజ్ :
 కంపెనీల చట్టం, 2013లోని సెక్షన్ 91ని పరిశీలిస్తూ కంపెనీల (నిర్వహణ మరియు పరిపాలన) రూల్స్, 2014లోని రూల్ 10తో సెలి (లిస్టింగ్ ఆఫ్ డిస్కల్యూర్ & డిస్కల్యూర్ రిక్వైరెమెంట్స్) రెగ్యులేషన్, 2015లోని రెగ్యులేషన్ 42 ప్రకారము తెలియజేయదమమనగా సభ్యుల యొక్క రిజిస్టరు మరియు పేర్ ట్రాన్స్ఫర్ పుస్తకములు 23 సెప్టెంబర్, 2019 సోమవారం నుండి 30 సెప్టెంబర్, 2019 సోమవారం వరకు (రెండు రోజులు కలుపుకుని) 25వ వార్షిక సాధారణ సమావేశం ప్రయోజనార్థం మూసివేయబడును. 28 ఆగస్టు, 2019న జరిగిన బోర్డు డైరెక్టర్ల సమావేశంలో ఈ తీర్మానము నిర్ణయించబడెను.

బోర్డు వారి ఆదేశానుసారము
 వి. బాలసుబ్రహ్మణ్యం
 ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్
 DIN: 06399503

గమనిక : వార్షిక సాధారణ సమావేశానికి హాజరుగుటకు అర్హత కలిగిన సభ్యుడు వారి తరఫున ఒక ప్రతినిధి హాజరై అతని తరఫున ఓటు వేయవచ్చును. అట్టి ప్రతినిధి కంపెనీ సభ్యులే కానవ్వకూడదు. ప్రతినిధి యొక్క ఉత్తరము కంపెనీ యొక్క రిజిస్టర్ ఆఫీసునందు పాఠము పూర్తిగా సరిపే సంతకం చేసి వార్షిక సాధారణ సమావేశం ప్రారంభముగుటకు నల్లర్ ఎనిమిది (48) గంటలముందే చేరవలెను.

జ్వరాలు అన్నీ డెంగ్యూ కావు
డెంగ్యూకు ప్రభుత్వసవత్తులలో మెరుగైన చికిత్స
వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఈటల రాజేందర్

మన తెలంగాణ/కీసర : జ్వరాలు అన్నీ డెంగ్యూ కావని జలుబు, జర్షం వస్తే ఆందోళన చెందవద్దని వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. బుధవారం ఆయూష్ శాఖ అధ్యక్షులలో దమ్యానిగూడలో నిర్వహించిన డెంగ్యూ, సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన, ఉచిత మందుల పంపిణీ శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిబిరంలో పాల్గొన్న మంత్రి మాట్లాడుతూ డెంగ్యూ రోగులకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో మెరుగైన చికిత్స అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలోని వివిధ ప్రాంతాలతో పాటు మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి గత నెల నగరంలోని వివిధ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు చికిత్స

నిమిత్తం లకు చి డెంగ్యూ మార్కు అన్నారు మన్నార చెందుత గాహన చారు. దుతూ ఒక్కరూ రాష్ట్ర వై శాఖ అలక్ష్మీనా పాల్గొన్నా

43 మంది ఉపాధ్యాయ

నేడు రవీంద్రభారతిలో ప్రదానం చేయనున్న సిఎం కెసిఆర్

మనతెలంగాణ/హైదరాబాద్ : 2019 సంవత్సరానికి రాష్ట్రంలో 43 మంది ఉపాధ్యాయులను పాఠశాల విద్యాశాఖ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులకు ఎంపిక చేసింది. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించనున్న గురుపూజోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖర్ రావు తన చేతుల మీదుగా అవార్డులు అందజేస్తారని పాఠశాల విద్యాశాఖ సంచాలకులు విజయ్ కుమార్ తెలిపారు. ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు కింద ఎంపికైన టీచర్లకు రూ.10 వేల నగదుతోపాటు గోల్డ్ కోటెడ్ సిల్వర్ మెడల్, సర్టిఫికేట్ అందజేసి శాలువతో సత్కరించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు పేర్

- కేటగిరి-1 (గెజిటెడ్ హెడ్ మాస్టర్లు, గురుకుల ప్రిన్సిపాళ్లు)**
1. ఎం.దత్తాత్రేయ శర్మ, ప్రిన్సిపాల్, తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, తూప్రాన్, మెదక్, 2. కె.గంగాధర్, పిజిహెచ్ఎం, చౌటపల్లి జెడ్పిహెచ్, నిజామాబాద్, 3. ఎ.సైలా, పిజిహెచ్ఎం, ఎంకూర్ జెడ్పిహెచ్, ఖమ్మం, 4. బి.పద్మావర్తి, జిహెచ్ఎం, జిహెచ్ఎస్ ఓల్డ్ జగిత్యాల, జగిత్యాల, 5. బి.శ్రీనివాస్, జిహెచ్ఎం, హయత్ నగర్ జెడ్పిహెచ్, రంగారెడ్డి, 6. ఎం. వేణుగోపాల్, ఎల్ఎఫ్ఎల్ హెచ్ఎం, రంగాపేట్ ఎంపిపిఎస్, జగిత్యాల
 7. ఎన్.మనోహర్ స్వామి, పిజిహెచ్ఎం, శాయంపేట్ నగర్ జిహెచ్ఎస్, మేడ్చల్, 8. కిషన్, ఎల్ఎఫ్ఎల్ హెచ్ఎం, శ్రీ సాయి నగర్, మల్కాజిగిరి పిఎస్, మెదక్, 9. ఎన్.శ్రీధర్ రెడ్డి, జిహెచ్ఎం, లింబా జెడ్పిఎస్ఎస్, నిర్మల్, 10. ఆర్.ఉదయ్ రావు, జిహెచ్ఎం, ఎచ్చోడ జెడ్పిఎస్ఎస్, అదిలాబాద్,

- కేటగిరి-2 :**
1. ఎం.అరుణ, పిజిటి, తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్, బాలనగర్, మహబూబ్ నగర్, 2. డి.జె.ద్యానియల్, పిజిటి, తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్, బోరబండ(బి), హైదరాబాద్, 3. టి.సతీష్, పిజిటి, మర్చడగ జెడ్పిహెచ్ ఎస్, సిద్దిపేట, 4. పొత్తు రామకృష్ణ, ఎస్ జిటి, నదాశివపేట, ప్రభుత్వ రవీంద్ర మోడల్ స్కూల్, సంగారెడ్డి, 5. బొమ్మ నగేష్, ఎస్ జిటి, నాగంవారి గూడెం ఎంపిపిఎస్, యాదాద్రి భువనగిరి, 6. పి.మహేందర్ రెడ్డి, స్కూల్ అసిస్టెంట్, శివనగర్ జెడ్పిహెచ్ఎస్ బాలుర పాఠశాల, సిరిసిల్ల, 7. ఎన్.అర్చన, ఎస్ జిటి, రెబ్బన్ పల్లి ఎంపిపిఎస్, మంచినాపల్లి, 8. ఎన్. సుజాత, స్కూల్ అసిస్టెంట్, ఎక్కూర్ జెడ్పిహెచ్ఎస్, ఖమ్మం, 9. పి.గంగా మోహన్, పల్లికొండ జెడ్పిహెచ్ఎస్, నిజామాబాద్, 10. సుందిల రమేష్, ఎర్రగుంటపల్లి ఎంపిపిఎస్, మంచినాపల్లి, 11. కె.సైదయ్య, స్కూల్ అసిస్టెంట్, గన్నవరం జెడ్పిహెచ్ఎస్, ఖమ్మం, 12. జి.బి.బదారి నారాయణ, ఎస్ జిటి, ఓల్డ్ మలక్ పేట్ జిపిపిఎస్, హైదరాబాద్, 13. జె.సుధర్షన్, ఎస్ జిటి, దత్తూర్ ఎంపిపిఎస్, జగిత్యాల, 14. పదాల మోహన్ రావు, లింగాపూర్ జెడ్పిహెచ్ఎస్, నిర్మల్, 15. జి.శంకర్, ఎస్ జిటి, పోతారం ఎంపిపిఎస్, సిద్దిపేట, 16. ఆర్.యాకయ్య, ఎస్ జిటి, కోమటిపల్లి ఎంపిపి ఎస్, మహబూబ్ నగర్, 17. ఆర్.మల్లికార్జున్, ఎస్ జిటి, రాగి మైల్వార్